

俗话说,新年新气象。春节假期已过,新年上班伊始,“忙”似乎成为中牟县各单位的主旋律。从假期中重返工作岗位的人们,以饱满的热情迎接新一年的工作挑战。

人到岗心归位 “忙”成了主旋律

广惠街 为安置区居民送生活物资



2月3日,农历正月初七,上午11时,中牟县广惠街道办事处党工委书记王林祥轻车简从,带着花生油等物品,来到广惠街刘圪垯安置区,看望居住在这里的20多户居民,“春节前就来刘圪垯看望慰问乡亲们一次,今天上班第一天,心里还是惦记着,再来看看。”王林祥说。“以前几十年村里都没有谁来看过俺,现在王书记一有空就来俺刘圪垯,又是送油又是送面,整天心里就想着俺。”

今年80岁的刘群组(音)握住王林祥的手,久久不愿松开。“咱实话实说,王书记真是个好,好书记。”今年82岁的史桂兰老太太拉住王林祥的手,一边开怀大笑一边告诉记者,“俺脾气不好,说话有得罪的地方,王书记多担待啊。”“我的工作就是为乡亲们搞好服务,我做得不好,您老多批评啊。”王林祥一句话说得在场群众纷纷鼓掌。
中牟时报 谢鹏飞 文/图

供电公司 对主要线路及用电设施进行特巡

2月3日,大年初七,在节后上班的第一天,中牟县供电公司广惠供电所技术人员对城区主要线路及用电设施进行特巡,确保各单位安全供电、正常工作。“目前来看,线路运行状况良好,没有发现安全隐患。”上午11时,该公司广惠供电所技术人员孟大鹏完成了所负责的线路及设备特巡工作。



春节期间,该公司值班人员坚守岗位,电网设备安全运行,电力供应优质可靠,圆满完成了春节保电任务,让全县人民度过了一个亮堂堂、欢乐祥和的新春佳节。假期结束伊始,该公司要求全体员工调整状态,在圆满完成春节保电工作的基础上,再接再厉持续做好元宵节保供电工作。一是在节后上班第一天开展输电线路与用电设施特

巡,对线下施工等隐患进行再排查,掌握各施工点的开工情况,并了解开工时间等信息,全面掌控线路隐患,为线路的安全运行夯实基础。二是全面做好安全用电宣传,特别是针对元宵节期间花灯展示区域加大巡视宣传力度,避免线路设备

故障及人员触电等危险事件发生。三是严肃值班纪律,实行领导带班制,人员、物资、车辆严阵以待,随时准备应对可能突发的抢修事件,确保电力可靠供应。
中牟时报 刘客白
通讯员 赵岩 文/图

狼城岗镇 面对面交心,实打实创业



为集思广益,未雨绸缪,2月6日下午,狼城岗镇组织召开相关负责人座谈会,科学谋划新一年发展。镇全体班子成员、各站所负责人及各村支部书记、主任参加了会议。座谈会上,路彦伟书记鼓励参会人员畅所欲言,针对工作中存在的不足和问题,认真分析原因,针对新一年的工作提出中肯的意见、建议。接着,各村支部书记、村主任、包村队长、包村领导分别汇报了新一年的发展思路以及

需要镇党委、政府统筹协调解决的问题,同时对整个镇域未来发展方向提出了意见建议。参会人员敞开心扉,真情交心,为狼城岗的发展献计献策,达到了预期目的。最后,路彦伟书记指出,面对面交心,实打实创业,狼城岗的发展离不开全体镇村干部的共同努力和密切配合,下一步,镇党委、政府将认真梳理意见建议,进一步理清思路,找准方向,科学制定出切实可行的发展规划和实施措施,力争2017年各项工作再上新台阶。
中牟时报 刘客白 梁三喜
通讯员 张保真 文/图

韩寺镇 赴刘集镇、郑庵镇参观考察学习

2月5日,农历正月初九,新春上班的第一个周末,中牟县韩寺镇的干部们却没闲着。为了进一步寻找差距、理清思路,明确方向,为2017年各项工作开好头、起好步,韩寺镇党委、政府组织全体班子成员、股级以上干部及各村支部书记、村主任共计百余人,由韩寺镇党委书记乔松伟、镇长郭宏带领,赴刘集镇、郑庵镇进行实地考察学习。



观摩团首先来到中牟县群众安置回迁示范工程——刘集镇绿博一号社区。刘集镇绿博一号社区是按照环境位置好、设计单位好、建设单位好、文化品位高“三好一高”的标准打造的全省第一、全国一流的安置社区。该社区交通优势明显,居住环境宜人,物业服务一流,真正使中牟的老百姓住上了郑州人都羡慕的社区。随后,观摩团一行来到位于刘集镇的郑州绿博文化产业园孵化器工程、郑州海宁皮革城、郑州华强四期工程及迪士尼、碧桂园等工程征地占地现场依次参观学习。参观完刘集镇,观摩团一行随后来到郑庵镇。观摩团先后参观了位于郑庵镇的中牟汽车产业集聚区内的国能新能源电池及汽车产业集聚区内中牟轩

顺街学校、郑庵春晖社区3个观摩点。中牟轩顺街学校为九年一贯制学校,小学部规模48个班,初中部规模24个班。学校布局合理、硬件设施完善、师资力量雄厚,让学生可以在家门口选择更为优质的教育资源。观摩团一行到达郑庵春晖社区时,社区的中心活动广场上正好有妇女们在排练盘鼓,也有老人们在晒暖、孩子们在嬉戏……社区内道路宽阔、房屋整齐排列开来,社区环境整洁舒适。参加观摩的全体人员精神饱满,每到一处都认真看、仔细听、虚心学,观摩团成员表示通过此次观摩,精神上备受鼓舞,思想上备受启发,决心回去后结

合各自的工作进行深入思考、积极交流。韩寺镇党委书记乔松伟强调:韩寺是农业乡镇,靠在土地上做文章,人民群众这两年手里也有了点钱,但我们做干部的决不能有“小富即安”“不思进取”的想法。今天来刘集和郑庵观摩,就是要让大家看看,我们和别人的差距有多大,不能再坐井观天,当一只井底之蛙,我们要从转变观念做起,班子干部一条心,谋发展、促改革、拓思路、推进程,撸起袖子加油干,努力使韩寺的各项事业更好更快地发展。
中牟时报 谢鹏飞
通讯员 郭书岭 文/图